

中石油副总裁薄启亮被带走调查

主管海外业务



中国石油天然气集团公司多位内部权威人士向记者确认,主管中石油海外业务的中国石油天然气股份公司副总裁薄启亮,于近日被带走调查。

消息人士透露,薄启亮是于5月

13日或14日“失去联络”的。5月13日,纪检和公安人员搜查了薄的办公室。据悉,薄的秘书亦被带走。

另有消息称,中石油伊朗公司总经理张本全4月上旬亦遭带走调查。张本全1987年毕业于

西南石油大学采油专业,曾任中石油四川石油管理局副局长、中石油川庆钻探工程有限公司副总经理、中石油土库曼公司总经理。目前尚不知谁将接替薄启亮的工作。

薄启亮简历

1962年12月生,山东垦利人,教授级高级工程师,博士。2001年6月获得美国麻省理工学院工商管理硕士学位;2005年6月获中国石油大学(北京)油气田开发工程专业博士学位。

1997年2月,任石油勘探开发科学研究院副院长;

2001年12月,任中国石油天然气国际(勘探开发)公司主要负责人;

2004年10月,任中国石油天然气勘探开发公司高级副总经理;

2005年11月,兼任PK公司总裁、哈萨克斯坦协调领导小组组长;

2008年9月,任中国石油天然气勘探开发公司总经理;

2009年11月,任中国石油天然气股份有限公司海外勘探开发分公司总经理、中国石油天然气勘探开发公司总经理;

2010年1月,任中国石油天然气股份有限公司副总裁兼海外勘探开发分公司总经理。 据财新网

新闻链接

港中旅副董事长王帅廷因涉华润案被带走调查

记者从中央纪委获悉,香港中旅(集团)有限公司副董事长、总经理、党委副书记王帅廷涉嫌在华润集团工作期间严重违纪违法,目前正接受组织调查。

据央视

一段据称是山东烟台团市委书记收受红包的视频,过去几天在网上传得火热。耐人寻味的是,视频中送红包的女子还“送错了红包”,找当事人调换了一次,从而引发网友的各种猜测。记者注意到,烟台市纪委曾于上个月通报此事,证实视频中收受他人购物卡者为该市团委书记王东锴,称已对王停职调查。而烟台市纪委的最新通报则显示,已对王立案调查。

送礼的还带着摄像机 烟台团委书记收红包被偷拍 一度发错红包返回调换



微笑着收下红包

网上流传这段题为《网曝烟台团委书记受贿,贿赂女发错红包》的视频只有1分39秒,却记录了一名据称是烟台团委书记的男子收受他人红包的过程,时间是今年

1月16日14时52分左右。视频从一名被称为王书记的男子在办公室迎进一名女子开始,二人似乎相识,因为王书记面带微笑与对方寒暄,还询问后者是否放假了,紧接

着女子表示因为快过节了,替领导给王书记带个好,并留下一个红包在桌上。王书记含混着说了一句“不用了”,然后两人又客套几句,之后女子离开。

红包拿错了

视频至此,看起来已经呈现一个送礼、收礼的过程,尽管女子一直未露脸,但王书记的样貌已被清晰地拍到。但事情没完,接下来出现了更戏剧性的一幕:在接下来的近一分钟时间里,是女

子伴随着晃动的拍摄镜头在楼道里行走的过程,然后她居然又回到王书记的办公室,来“换红包”。

视频显示,女子推开王书记的门,带着歉意说:“不好意思。”王书记似乎看出女子的来意,从上衣口

袋里掏出红包还给女子,而女子又放了一个新的红包,称“这个才是给您的”。女子对着镜头展示了两张购物卡后,带着歉意离开了,而王书记在这个过程中态度十分和蔼地说,“没事儿,没事儿”。

拍摄者啥用意?

“送礼,偷拍,送错了红包,回去调换?”有网友就提出,如果真的送错了,也不可能去调换,只能再补一个。而从网友的评论看,拍摄者及其用意引起大家的极大兴趣。有网友“恍然大悟”般地在微博评论中留言:原来换红包是因为第一次没有拍到对方是否收

起来了啊,第二次还特意展示了一下购物卡,显然是有意为之。

烟台市纪委4月8日通报证实,视频中拍到收礼的王书记正是共青团烟台市委书记王东锴,并称烟台市委当天已决定王东锴同志停职接受调查。

烟台市委宣传部新闻科张姓

负责人则告诉媒体,收礼视频曝光一天后,消息就已向上级部门汇报,“事情影响非常恶劣”。烟台市纪委5月9日在官网再发消息称,市纪委对网上反映王东锴有关问题进行了调查核实,根据调查核实情况决定对王东锴进行立案调查,追究相应的责任。 据《南方都市报》



烟台团委书记王东锴微笑着面对送礼者。

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128

刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

前列腺“真的”有救了 不伤肝肾、杜绝滥用抗生素

患上前列腺疾病的患者大都知道意味着什么?身体上的痛苦且不说,家庭和睦自然没有。而巨大的心灵创伤也得无奈的说出“我不行”。

前列腺患病部位特殊,给治疗设置了难以突破的障碍。将医生、学者推入尴尬的境地!打针、输液、吃药、激光、理疗、微创、导溶、滥用抗生素等,十八般武艺用尽,也无法把有效药物送到患病部位,杀灭病菌、微生物。病人痛苦;医生尴尬!

一项国际最先进的技术解决了这一国际性难题。韩国药理学博士“文贞述”研发的【官列通脂溶栓】直径不足2毫米;长度6.3厘米的脂溶性药条,尿道直接给药。药条可轻松送达前列腺病变部位十

分钟溶化后,渗透于尿道黏膜、前列腺包膜、全天候灭菌、消炎排浊谱写了无创治疗前列腺疾病的神话;终结了将前列腺疾病列为疑难杂症不科学的治疗方法,保护了患者的身心健康。方法简单一目了然,治愈再无后患!

(注:按要求用药后,没有痊愈,自然全额退款,只需保留好所有物料,患者可凭三甲医院的化验单自行鉴定),该药被西方诸多国家载入本国药典。韩国药典精品【官列通脂溶栓】让前列腺患者真的有了!

咨询电话:400-799-8766

巧除疝气

老中医肚脐埋药丸

疝气又称小肠气、气疝、气疝。我们常说的疝气是指腹股沟疝气,是腹腔内脏器由正常位置经腹壁上孔道或薄弱点突出而形成的包块。由于情志抑郁、暴怒号哭、便秘、重体力劳动或先天性发育不全乃至气机失于疏泄,经脉不利,气血不通造成腹内压力增高和腹壁有缺损或薄弱所致。

最新医学证实:疝气前期均处于一种活动状态,患者在腹部压力过大时,小肠掉到大腿沟或阴囊,鼓出一鸡蛋大包块,平躺或用手挤压能自动回缩,故称活动性疝气,是临床不用手术治疗的至佳时机。

免内服 不手术 方便 安全 高效

多年的疝气无需手术吃药一贴就好了,它源自中华疝气康复研究所30多年临床秘方,由西安康洋药业生产独家采用内“消”外“修”疗法理论和相关技术的专利新药疝立消,往肚脐上一贴,有股暖流涌动,舒缓

腹部肌肉环壁 疝气 小肠气

腹压,增加肠蠕动,软化消融疝包,恢复网膜血液循环,促进自体修复和再生,迅速消除疼痛、坠、胀等并发症,适用于各种难康复疝气。

不手术 中医祛除疝气就选疝立消必康贴 小疝1疗程康复 大疝3疗程祛除 疝气康复热线:0371-53786930

电话订购可享受以下优惠活动

买5送1 买10送3 同时再加送价值168元的疝气治疗带一条

销售地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/大街大药房(市一院东300米路北)/亚细亚负一楼/中原商贸城一楼医药部(碧沙岗西门对面)/泰隆大药房(嵩山路与建设路向西200米群艺宫东)

郑州市内免费送药上门 外地免费邮寄